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Buitengewoon Kamperen  -  Oproep tot concessie

In de zomer van 2020 nam het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) een initiatief 
genaamd ‘Buitengewoon Kamperen’. Op een aantal locaties in Vlaanderen, in eigendom 
van ANB, werd de mogelijkheid tot kamperen geboden. In de commissievergadering van 
23 februari 2021 lichtte de minister toe dat de evaluatie van het project vrij positief was. 
De minister gaf ook aan dat het een eenmalig project was om dit vanuit ANB zelf te 
organiseren, en dat voor de toekomst eventueel gekeken kon worden om de private 
markt erbij te betrekken.

In november 2021 werd dan ook door Natuurinvest een oproep tot concessie gelanceerd. 
Bedoeling is om 1 ondernemer te vinden voor heel Vlaanderen die elke zomer, van 2022 
tot 2026, Buitengewoon Kamperen wil organiseren. De oproep liep tot 11 januari 2022.

1. Kan de minister toelichten hoeveel kandidaturen werden ingediend bij deze oproep? 
Hoeveel van de kandidaten hebben ervaring in de sector? 

2. Hoe werden de kandidaten beoordeeld?

3. Werd uiteindelijk een definitieve keuze gemaakt? 

Zo ja, kan de minister toelichten welke ondernemer uiteindelijk de concessie krijgt 
en waarom voor die ondernemer werd gekozen?

Zo niet, waarom niet? Zal een nieuwe oproep gelanceerd worden of hoe wil men hier 
mee verder gaan? 

4. Kan de minister toelichting geven bij de vervolgstappen?

5. Kan de minister een overzicht geven van de locaties waar Buitengewoon Kamperen 
zal worden toegestaan?

6. Wordt met betrekking tot dit project overleg gepleegd met de sector? Zo ja, welke 
bezorgdheden halen zij aan en hoe wordt dit meegenomen?
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1. Er waren geen kandidaten die een kandidatuur hebben ingediend.

2. Bij ontstentenis van kandidaturen vond uiteraard geen beoordeling plaats.

3. Ik betreur het gebrek aan interesse uit de private sector. In eerste instantie zal 
geëvalueerd worden of we het concept nog nieuwe kansen geven. In 2020 heeft 
Natuurinvest de uitbating in eigen beheer uitgevoerd, en dit tot algemene 
tevredenheid. Het was echter nooit de bedoeling van Natuurinvest om het 
buitengewoon kamperen in eigen beheer verder te zetten. Deze uitbating in eigen 
beheer was een noodmaatregel, gelet op de coronacrisis. Tegelijk was het ook de 
ideale gelegenheid om een nieuw concept uit te testen. Maar structureel wil de 
organisatie vooral ondernemers kansen geven.  

4. Ik zal eerst de evaluatie door Natuurinvest bestuderen vooraleer vervolgstappen te 
zetten.

5. Ook hiervoor zal ik de evaluatie door Natuurinvest afwachten vooraleer een beslissing 
te nemen.

6. De oproep werd breed verspreid in de sector maar kreeg nauwelijks respons. Voordat 
ik de evaluatie van deze oproep heb kunnen bekijken, voorzie ik hierover geen verder 
overleg met de sector.


